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Nous sommes accueillis à 10h sur le site AREVA T&D Montpellier par nos collègues Stéphane Saint-Martin (87) (Responsable technique projets) et Nicolas Vassilevsky (88) (Directeur de l’Unité projets).  La matinée commence par une brillante présentation de ces derniers assistés par Hubert Prieur (74) (Commercial)  nous décrivant :

· AREVA et ses métiers de l’énergie dans le monde : production, transmission, régulation, distribution ; deux petits tiers de l’activité  orientés nucléaire et l’autre tiers essentiellement T&D (Transmission & Distribution).
71000 collaborateurs (49% en France) répartis dans les implantations industrielles de 43 pays et un réseau commercial dans plus de 100 pays. 
Un CA d’environ 12000 M€ en progression
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Le pôle AREVA T&D (filiale 100%) : 27000 collaborateurs, près de 5000 M€

· Le site de Montpellier / Lattes d’AREVA T&D mais aussi P&C (Protection & Contrôle) de 360 personnes pour un CA de 79 M€  qui a pour principales missions : 
* Centre d’excellence R&D systèmes d’automation
* Réalisation de projets de contrôle-commande numérique pour le monde entier avec une petite Unité de production (calculateurs, équipements de protection et contrôle)        

A 11h nos collègues nous amènent dans un atelier projet et Stéphane Saint-Martin nous décrit le processus de développement de l’un de ses projets.  

11h45 c’est l’heure de rejoindre la salle de réunion pour notre Assemblée générale.

Notre Président Jean-Claude Joannidès nous donne quelques nouvelles de la maison mère parisienne  et nous présente quelques chiffres sur notre filiale locale (c.f. encadré).
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Jean-Claude rappelle que notre groupe a été choisi pour organiser le congrès des Présidents Régionaux des 6 et 7 juin à La Grande Motte et qu’il a déjà bien engagé les démarches.

Le bilan financier présenté par Louis Libérator est voté. 

Enfin le Bureau démissionne ; un appel au sang neuf  sera honoré de l’accord de nouveaux (Lionel Teyssere et Pierre Haritonoff) et de la confirmation des jeunes déjà bien impliqués (Stéphane Saint-Martin et Philippe Gourdain) qui permettront de donner au Bureau un statut d’anciens jeunes gens plutôt que de retraités actifs .

Le nouveau Bureau sera élu lors d’une réunion chez Daniel Lecoeuvre le 18 février.  

Présidents d’honneur :   Jean Darragon (50),
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                                       Louis Libérator (55)

                                       Yves Petit (58)

                                       Jean-Claude Joannides (61)

Président :  Daniel Lecoeuvre (67)

VP jeunes : Philippe Gourdain (96)
Secrétaire : Edmond Roger (66)
Secrétaire adj : Pierre Haritonoff (63)
Trésorier : Louis Libérator (55)
Trésorier adj : Guy Vugliano (70)
Responsables d’antennes :

- Antenne PO-Aude : Edmond Roger (66)
- Antenne Gard-Lozère : Lionel Teyssere (92)
Chargés de Missions: Jean-Claude Joannides (61) Représentant à Paris

                                   Stéphane Saint-Martin (87) Animateur Jeunes  

                                   Maurice Gosse (57) Support Administratif
A 13h, avant de quitter AREVA  pour rejoindre le prestigieux Château de Flaugergues,  une cérémonie remise de cadeaux permet au groupe de remercier chaleureusement Jean-Claude pour son implication de 30 ans à la tête du groupe qu’il a su faire vivre et dynamiser toujours avec la même ferveur et une grande efficacité. Aline n’a pas été oubliée pour son accompagnement sans faille … et parce qu’elle « le vaut bien » !

Au Château nous sommes reçus par le propriétaire vigneron (descendant de la famille Colbert installée dans ce château depuis 1696). Nous commençons  par une dégustation de quelques AOC du cru avec les commentaires du maître des lieux (ah … la « cuvée Colbert » 2005 : syrah / mourvèdre / grenache) !!!).

Ensuite vient le repas (« astronomique »), sous les voûtes en pierre du pays,  bien accompagné, comme il se doit, par les vins de la maison.

Enfin, notre hôte nous accompagnera dans un tour du propriétaire chargé d’histoire (« splendide folie » du XVIIIe siècle, classé monument historique) avec de superbes jardins aux mélanges paradoxaux de plantes exotiques ramenées par les ancêtres de tous les coins du monde, côtoyant des jardins à la française. Quelle merveille insoupçonnable, presque au centre de Montpellier !

Belle journée sous le soleil (qui en aurait douté ?) se terminant vers 17h dans la joie et la bonne humeur.

Etaient présents :  :  M JJ Berard (60), M et Mme F Bernat (59), M JP Boisumeau (50), M H Gerard (71),  M et Mme M Gosse (57), M Ph Gourdain (96), M et Mme P Haritonoff (63), M et Mme JC  Joannides (61),  M D Lecoeuvre (67), Mme et M A Legal (77),  M L Libérator (55),  M et Mme J Menager (55), M Y Moulin (de la capitale) (73), M V Pedoia (75), M E Roger (66), M S Saint-Martin (87), M M Scheffer (55), Mme M et M C Soubeyran (66), M L Teyssere (92),  M et sa fille N Vassilevsky (88), M et Mme G Vugliano (70).

Invité d’honneur : Yves Moulin (73)  Trésorier de l’AIESME


Inscrit excusé : Francis D… (66) qui s’est arrêté au flipper d’en face 



           Crédit photos : Edmond Roger

�








�





L’AIESME-LR en 2008


                       C’est


90 ingénieurs identifiés 


51 actifs 


40 cotisants


. 6 séances du Bureau


. 2 sorties : journée familiale pêche à la truite / pétanque à Lodève et Musées à Mèze et Bouzigues.


. l’apéro de début d’année


. et l’AG sur un site AREVA 
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